

Поздравляем!

В ОДП «Уют» Лобненского КЦСОН участники театрального клуба «Театр для всех» и клуба любителей песни «Споёмте, друзья!» поздравили Нину Воронову с днем рождения, от всей души пожелали ей здоровья и долгих лет жизни.

Эта традиция продолжается много лет (со дня создания клубов), мы не оставляем без внимания ни одного участника. Хочется создать именинникам хорошее праздничное настроение, чтобы они ощутили себя востребованными и нужными в обществе.

После поздравления – обычная рабочая обстановка: продолжилась репетиция, так как грядут праздники – Масленица и 23 Февраля – День защитника Отечества, к которым участники клубов готовятся ответственно, а самое главное – с хорошим настроением!



В память о Вячеславе Тихонове

7 февраля отдыхающие ОДП «Уют» Лобненского КЦСОН посетили городскую центральную библиотеку, где проходил вечер, посвященный 90-летию актера, народного артиста СССР Вячеслава Тихонова. Сотрудники библиотеки рассказали краткую биографию актера и показали эпизоды из фильмов, где снимался Вячеслав Тихонов.



В ТЕПЛОЙ АТМОСФЕРЕ

5 февраля отдыхающие ОДП «Уют» Лобненского КЦСОН по приглашению администрации ДК «Чайка» побывали на благотворительном концерте Евгения Гапонова – участника отборочного тура телевизионного проекта «Голос».

Все получили огромное удовольствие. Любой выход в учреждения культуры для людей преклонного возраста – это настоящий праздник, который создаете вы, руководители учреждений. Спасибо вам за внимание и заботу к людям старшего поколения!

Галина МЕДОВОЛКИНА,
заведующая ОДП «Уют».

ОБЩАЯ ИСТОРИЯ – ЕДИНАЯ ПАМЯТЬ

Что может объединять людей, живущих в России? Историческое прошлое и настоящее. Все это хранит народная память в летописях, литературных, художественных и музыкальных произведениях.

Каждый может привнести свой существенный вклад в общее дело сохранения традиций, культурного наследия, чтобы не распалась связь времен.

Литературно-музыкальный концерт «Общая история – единая память» в рамках акции «Россия, я горжусь тобой!» был представлен членами литературного объединения «Ладога» имени Ю.В. Петрова Еленой и Анатолием Лешковцевыми и участниками Лобненской городской общественной организации «Дети войны. Память» Энгельсиной Парфеновой и Валентиной Блонской. Они пришли одними из первых в новом году в Отделение дневного пребывания «Уют» Лобненского комплексного центра социального обслуживания населения, которое в мае 2018 года отметит свой двадцатилетний юбилей.

– Впервые ваш замечательный дом посетили семь лет назад, где встречались с поэтами ЛИТО «Ладога», организовывали концертные программы с

казаками и казачатами, вечера священной памяти с «детьми войны», участниками трудового фронта Великой Отечественной войны. Считаю себя вашими добрыми знакомыми и товарищами, – сказала Елена Лешковцева, обращаясь к ветеранам войны и труда, к подопечным Лобненского комплексного центра социального обслуживания населения.

– Хотим отдать гражданский долг стране, нашему городу, овеянному ратной славой, и вам, уважаемые отдыхающие, – продолжил ведущий концерта Анатолий Лешковцев.

На концерте ведущие вместе с участниками ЛГОО «Дети войны. Память» и зрителями вспоминали легендарное прошлое государства Российского и отчего края. Звучали воспоминания и песни, посвященные Гражданской войне, становлению Советского государства, развитию пионерского движения. Вспомнили о том, что на Красной Поляне, на «Камушках», что

за стадионом «Труд», были пионерские лагеря.

Важными темами стали воспоминания о Великой Отечественной войне и мирной послевоенной жизни. Зрители отвечали на вопросы, посвященные истории России и города Лобня. Отдыхающие проявили недожинную смекалку и наблюдательность, отвечая на загадки, посвященные «Уюту», родному краю, природе. Была исполнена величальная песня, посвященная Лобненскому КЦСОН.

Много песен и воспоминаний было посвящено граждан-

ской авиации России, которой 9 февраля исполнилось 95 лет.

На концерте минутой молчания почтили память погибшего в Сирии военного летчика, Героя России Романа Филиппова, проявившего мужество и стойкость, до конца выполнившего воинский долг, как и подобает русскому солдату. Ему была посвящена песня «Туман, туман» из кинофильма «Хроника пикирующего бомбардировщика».

Галина МЕДОВОЛКИНА,
заведующая ОДП «Уют».

